# Edgar Filing: EXTREME NETWORKS INC - Form 8-K

EXTREME NETWORKS INC

Form 8-K

August 03, 2012

UNITED STATES SECURITIES Washington, D.C. 20549	S AND EXCHANGE COMMISSION	
Form 8-K		
CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 C	OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCH	IANGE ACT OF 1934
Date of report (date of earliest ev August 1, 2012	ent reported):	
EXTREME NETWORKS, INC. (Exact name of registrant as spec	ified in its charter)	
Delaware (State or other jurisdiction of incorporation)	000-25711	77-0430270
	(Commission File No.)	(I.R.S. Employer Identification No.)
3585 Monroe Street Santa Clara, California 95051		
(Address of principal executive o	ffices)	
Registrant's telephone number, in (408) 579-2800	cluding area code:	
the registrant under any of the fol [] Written communications pursu [] Soliciting material pursuant to [] Pre-commencement communications	lowing provisions (see General Instruct ant to Rule 425 under the Securities Ac Rule 14a-12 under the Exchange Act (2 cations pursuant to Rule 14d-2(b) under	et (17 CFR 230.425)

#### Edgar Filing: EXTREME NETWORKS INC - Form 8-K

#### Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

On August 1, 2012, Extreme Networks, Inc. ("Extreme Networks" or the "Company") held an earnings conference call announcing certain financial results for the quarter and fiscal year ended June 30, 2012. The transcript of that earnings conference call is attached hereto as Exhibit 99.1.

The reconciliations of any Non-GAAP measures included in the transcript to their comparable GAAP measures were included in the Company's earnings press release dated August 1, 2012, which was included as Exhibit 99.1 to the Company's Form 8-K dated August 1, 2012.

The information in Item 7.01 of this Current Report on Form 8-K, including Exhibit 99.1 to this Current Report on Form 8-K, shall not be deemed to be "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liabilities of that section or Sections 11 and 12(a)(2) of the Securities Act of 1933, as amended. The information contained in this Item 7.01 and in the accompanying Exhibit 99.1 shall not be incorporated by reference into any registration statement or other document filed by Extreme Networks with the Securities and Exchange Commission, whether made before or after the date of this Current Report, regardless of any general incorporation language in such filing, except as shall be expressly set forth by specific reference to this Item and Exhibit 99.1 in such filing.

This Current Report on Form 8-K and the attached Exhibit 99.1 may contain forward-looking statements within the meaning of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995, including in particularly, our expectations regarding market demands, customer requirements and the general economic environment, and future results of operations, and other statements that include words such as "may" "expect" or "believe". These forward-looking statements involve risks and uncertainties. We caution investors that actual results may differ materially from those projected in the forward-looking statements as a result of certain risk factors identified in our Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended July 3, 2011, and other filings we have made with the Securities and Exchange Commission. These risk factors, include, but are not limited to: fluctuations in demand for our products and services; a highly competitive business environment for network switching equipment; our effectiveness in controlling expenses; the possibility that we might experience delays in the development or introduction of new technology and products; customer response to our new technology and products; the timing of any recovery in the global economy; risks related to pending or future litigation; and a dependency on third parties for certain components and for the manufacturing of our products. Item 9.01 Financial Statements and Exhibits

#### (d) Exhibits.

Transcript of the Extreme Networks, Inc. earnings Conference call for the quarter and fiscal year ended June 30, 2012 held on August 1, 2012.

## Edgar Filing: EXTREME NETWORKS INC - Form 8-K

### **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: August 3, 2012

EXTREME NETWORKS, INC.

By: /s/ DIANE HONDA

Diane Honda

Vice President, General Counsel & Secretary